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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 10 NOVEMBRE 2020
L’an deux mil vingt, le dix novembre à dix-huit heures quinze minutes,

Les membres du Conseil Municipal légalement convoqués, se sont réunis en session extraordinaire à la Mairie, sous la présidence de Monsieur René ROUSSEL, Maire.

Etaient présents : Mmes et MM. ROUSSEL René, GARDIN-GUILLOT Angélique, DEMAISON Christian, DEHEDIN Bertrand, AVISSE William, LOTTIN Franck, DESENCLOS Reynald, BONHOMME Frédéric, MICHEL Estelle, BOUFFLET-LEFORT Georgette, COYETTE-FARCY Béatrice, LESUEUR-LEJEUNE Marie-Josée, FORESTIER-JACQUES Caroline et DUMONT-DUBUC Michelle.

Etait absent : M. ALLEN Jean-François (excusé avec pouvoir donné à M. DEHEDIN Bertrand).
A la demande des adjoints, compte tenu de la situation exceptionnelle liée au COVID-19, que le public ne peut être accueilli et que la retransmission en direct des débats ne peut être techniquement réalisée, la tenue de la séance est faite à huis clos. Suite à un vote à mains levées, le Conseil Municipal a accepté à l’unanimité des membres présents, la tenue de la séance à huis clos.
AMENAGEMENT DU TERRITOIRE - POINT n° 23 du Conseil Communautaire du 3 novembre 2020 pour engager une procédure de DUP sur la commune de NIBAS
Monsieur le Maire expose que ce point n° 23 concernait la réalisation d'une aire de grand passage pour les gens du voyage.

Plusieurs réunions en amont avaient été programmées. J'ai été convié à 2 réunions à la Sous-Préfecture.

Le terrain de Monsieur Sinoquet a été proposé par un membre de la Chambre d'Agriculture.

Une visite du site a eu lieu avec les services de l'Etat et le pasteur en ma présence étant vice-président à la CCV de la commission des gens du voyage.

Au cours des réunions suivantes, je n'ai plus été invité et le 03 novembre lors du conseil communautaire j’apprends qu’un consensus a été établi pour une aire à NIBAS.

L'ensemble du Conseil Municipal de NIBAS - SAUCOURT - PETIT-SAUCOURT a voté à l’unanimité contre l'implantation de cette aire de grand passage sur notre territoire.

Une pétition contre l'implantation de cette aire pour les gens du voyage sur le territoire de NIBAS.SAUCOURT PETIT-SAUCOURT sera distribuée aux administrés.

Fait et délibéré à NIBAS les jour mois et an susdits.
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