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Affichage : 07.02.2020
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JANVIER 2020
L’an deux mil vingt, le trente janvier à dix-huit heures,
Les membres du Conseil Municipal légalement convoqués, se sont réunis en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Monsieur René ROUSSEL, Maire.

Etaient présents : Mmes et MM. ROUSSEL René, DEHEDIN Bertrand, DEMAISON Christian, GUILLOT Angélique, ALLEN Jean-François, LOTTIN Franck, LEJEUNE Marie-Josée, FORESTIER Caroline, DESENCLOS Reynald (présent au point n° 1 à 18 h 10), FARCY Béatrice, CAUDRON Patrick et MICHEL Estelle (excusée et pouvoir donné à Monsieur CAUDRON Patrick et présente au point n° 3 à 18 h 35).

Etaient absents : MM. AVISSE William (excusé et pouvoir donné à Monsieur ROUSSEL René), DECAYEUX Stéphane et Mme GRAVIER Estelle.

Madame LEJEUNE Marie-Josée a été élue secrétaire de séance, à laquelle est adjointe la secrétaire de Mairie qui donne lecture des procès-verbaux des deux dernières séances, lesquels sont approuvés et signés sans observation.
Autorisation de mandatement sur les crédits d'investissement avant le vote du budget primitif 2020
Préalablement au vote du budget primitif 2020, la commune ne peut engager, liquider et mandater les dépenses d'investissement que dans la limite des restes à réaliser de l'exercice 2019.

Monsieur le Maire expose qu’afin d’assurer la continuité du service public entre deux exercices budgétaires et ne pas compromettre l’exécution des opérations d’investissement, il est proposé au conseil municipal de l’autoriser, conformément aux dispositions de l’article L 1612-1 du code des collectivités territoriales, à mandater les dépenses d’investissement de l’exercice 2020 du budget principal dans la limite de 25 % des crédits ouverts au budget 2019, déduction faite de ceux imputés 
aux comptes 16 et 18. Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, est favorable à cette autorisation dans l’attente du vote du budget primitif 2020.

Fondation du Patrimoine et demande de subvention Région Hauts De France

Vu l'avis émis favorablement par l'Architecte des Bâtiments de France (ABF), après l'étude de la note de pré-rapport au bilan sanitaire effectuée par l'Architecte du patrimoine M. BRASSART,

Monsieur le Maire informe qu'il y a lieu de modifier financièrement le projet de restauration du voûtement de l'église afin d'ajouter des travaux complémentaires estimés par cette étude ainsi que des prescriptions supplémentaires formulées par l'ABF.

Suite à l'évaluation financière rectifiée par le Maître d'Oeuvre, cabinet ROUECHE & Associés, pour conformité des travaux, après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité des membres présents, décide d’accepter le projet de rénovation du plafond, des peintures et des travaux complémentaires. De plus, il sollicite l’aide du Conseil Régional des Hauts de France pour l’octroi d’une subvention ainsi que le lancement d'une campagne de mécénat populaire par la fondation du patrimoine. L’assemblée approuve le plan de financement pour la réalisation de ces travaux selon l'estimation du maître d'Oeuvre, cabinet ROUECHE & Associés de FRIVILLE-ESCARBOTIN, et demande l'autorisation du commencement anticipé des travaux sans perdre le bénéfice des subventions.
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M. le Maire est autorisé à signer toutes les pièces nécessaires et utiles au bon déroulement de la réalisation de ce projet.

Reprise des concessions à l'état d'abandon dans le cimetière de NIBAS

M. ROUSSEL René, Maire, rappelle que la commune a engagé, il y a maintenant plus de 3 ans, une procédure de reprise des concessions à l’état d’abandon dans le cimetière communal de Nibas conformément aux articles L.2223-17 et 18 ainsi qu’aux articles R. 2223-12 à 23 du Code Général des collectivités territoriales afin que ce lieu retrouve un aspect fonctionnel, décent, à la hauteur de la mémoire de ceux qui y reposent. Des procès-verbaux de constat de l’état d'abandon des concessions ont été dressés sur site, les 20 juillet 2016 et 21 janvier 2020. Les extraits des seconds et derniers procès-verbaux du 21 janvier 2020 avec la liste des concessions définitivement constatées en état d’abandon sont affichés aux portes de la Mairie et du cimetière pendant un mois.
Monsieur le Maire présente le devis de restructuration du cimetière par le délégué du Group Elabor.
Groupement de commandes de la Fédération Départementale d'Énergie de la Somme

Concernant l’adhésion au groupement de commandes pour l’achat d’énergie coordonné par la Fédération Départementale d’Energie de la Somme, Monsieur le Maire propose de solliciter une étude de la consommation d’électricité et de gaz naturel de la commune afin de pouvoir comparer leurs tarifs avec la facturation actuelle.
Élections municipales des 15 et 22 mars 2020

1) Pour la section de vote de SAUCOURT, toute latitude est laissée à M. DEMAISON Christian, conseiller municipal, pour formation des bureaux de vote.
2) Pour la section de vote de NIBAS, les élus se partagent les tâches aux différents bureaux.
Demandes d'emplacement des forains et fêtes locales

Les demandes d’emplacements des forains pour les fêtes locales des 17-18 et 24 mai reçoivent un avis favorable, à savoir :
- Mme DEVÉRITÉ de LIERCOURT (manège enfantin) avec subvention pour SAUCOURT.

MM. LOTTIN Franck et DESENCLOS Reynald se renseigneront pour une animation bubble bump.

- M. TRABOUILLET de TULLY (manège autos-skooters),

- M. VAIN Thierry de LANCHÈRES (Tir à boîtes et chichis churros),

- Mme HOLLEVILLE Patricia de TULLY (pêche aux canards et crève ballons).
Questions diverses

- Monsieur le Maire présente le budget conséquent de l’accueil de loisirs des mercredis ainsi que des petites et grandes vacances pour une année.

- La commission voirie de la 
CCV a retenu la réfection de la rue de Nibas à Arrest et la rue de Nibas à Saint Blimont dans le cadre de l’entretien des voiries Programmes 2019-2020, en fonctionnement. Monsieur le Maire souhaiterait favoriser le chemin rural de Nibas à Fressenneville qui est plus détérioré.

En investissement, l’estimation de la rue de la Flaque est prévue par la CCV.
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- Monsieur le Maire présente le devis de Berger Levrault pour Windows 10 sur les ordinateurs de la Mairie. Monsieur le Maire attend les propositions d’ABC Informatique et de Konica Minolta. Il est également nécessaire de renouveler la centrale téléphonique qui ne fonctionne plus correctement.

- Monsieur le Maire informe des travaux à effectuer pour insonoriser la salle polyvalente. Des embouts caoutchouc ont été mis aux pieds des chaises. Le Conseil Municipal est favorable pour la pose de dalles sur les murs et le plafond.
- Madame LEJEUNE Marie-Josée donne connaissance de la remise des dons et de la recette suite à la marche effectuée à l’occasion du téléthon du 7/12/2019.

- Les grilles sont posées au city stade. Quelques-unes restent à terminer. Des plants sont à commander à cette époque. Un devis estimé par TRANCART est présenté pour des plantations. Monsieur le Maire attend une réponse de la MFR et de plusieurs paysagistes.
- La communauté de Communes du Vimeu informe que l'APEV propose des arbres fruitiers et arbustes. La commune souhaite en faire une demande pour le city stade et le cimetière.
- Suite à la demande d’aide sociale étudiée lors de la réunion de la commission d’action sociale du 21 janvier 2020, le Conseil Municipal valide la proposition présentée par le Maire.

- Dans le cadre de la loi Notre, suite au Conseil Communautaire du 29 janvier 2020, Monsieur le Maire donne des informations sur l’obligation de proposer une aire de stationnements de grand passage. Une mutualisation est envisagée sur les territoires de la CCV et CCVS (Villes Sœurs).
- Monsieur le Maire fait part de la démission du Président du Syndicat mixte Intercommunal pour l’amélioration de l’Ecoulement des Eaux dans le Vimeu.
- Monsieur le Maire informe que l’opération « Hauts-de-France Propres » pour le ramassage et le tri de déchets se trouvant dans la nature est organisée par la région et les fédérations de chasse et de pêche le samedi 7 mars 2020. Les personnes intéressées par cette opération se retrouveront à 9 heures à la Mairie.
Droits d'initiative
- Monsieur DESENCLOS Reynald demande l’installation d’un panneau d’interdiction aux chiens au city stade. Monsieur le Maire propose de regrouper toutes les interdictions sur un même panneau (à étudier).
- Monsieur CAUDRON Patrick propose de planter des fleurs champêtres dans la petite zone en friche au City Stade.

- Monsieur DESENCLOS Reynald demande la raison du sens interdit dans les 2 sens de l’extrémité de la rue de Feuquières à SAUCOURT. Monsieur le Maire précise qu’il a pris un arrêté, sollicité par la CCV qui a la compétence voirie, pour chaussée fortement dégradée.

- Monsieur LOTTIN Franck signale la gêne occasionnée par les flashs des éoliennes. Monsieur le Maire contactera la société Enercon.

- Monsieur le Maire informe que le responsable du tas de cailloux déposé à l’entrée du chemin du bois est un employé communal.
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- Madame MICHEL Estelle souhaite connaître le rôle de Madame LAIGNIER. Monsieur le Maire donne des explications et étudiera cette situation.
- Monsieur DEMAISON Christian sollicite que les poubelles cigarettes extérieures situées devant la salle Pierre Wattebled soient vidées plus régulièrement. 
- Monsieur DEMAISON Christian rappelle que le panneau du passage piéton au Petit Saucourt a été enlevé suite à un sinistre. Monsieur le Maire a déjà contacté la société de transport en cause dans le cadre de l’assurance. Il est en attente d’une réponse.
Fait et délibéré à NIBAS les jour mois et an susdits.
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