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Affichage : 03.07.2020
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 1er JUILLET 2020
L’an deux mil vingt, le premier juillet à dix-huit heures quinze minutes,

Les membres du Conseil Municipal légalement convoqués, se sont réunis en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Monsieur René ROUSSEL, Maire.

Etaient présents : Mmes et MM. ROUSSEL René, GARDIN-GUILLOT Angélique, DEMAISON Christian, DEHEDIN Bertrand, AVISSE William, ALLEN Jean-François, LOTTIN Franck, DESENCLOS Reynald (excusé et présent au cours de l’analyse présentée par Monsieur le Trésorier à 18 h 30), BONHOMME Frédéric, MICHEL Estelle, BOUFFLET-LEFORT Georgette, COYETTE-FARCY Béatrice, LESUEUR-LEJEUNE Marie-Josée, FORESTIER-JACQUES Caroline et DUMONT-DUBUC Michelle.
Était absent : Néant.
A la demande des adjoints, compte tenu de la situation sanitaire liée à la COVID-19, le public ne pouvant être accueilli et la retransmission en direct des débats ne pouvant être techniquement réalisée, la tenue de la séance est faite à huis clos. Suite à un vote à mains levées, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité des membres présents, la tenue de la séance à huis clos.
Madame LEJEUNE Marie-Josée est élue secrétaire de séance, à laquelle est adjointe la secrétaire de Mairie qui donne lecture des procès-verbaux des deux dernières séances, lesquels sont approuvés et signés sans observation.
Avant d’ouvrir la séance, Monsieur le Maire informe l’assemblée qu’un point supplémentaire est inscrit à l’ordre du jour concernant le règlement du city stade.

Il informe également de la présence, sur invitation, de Monsieur LEMOIGNE, Trésorier.

Monsieur LEMOIGNE, présente une analyse de la situation financière et fiscale 2019 de la commune de NIBAS. Il donne des précisions sur le coefficient d’autofinancement, le financement des investissements, le fonds de roulement et trésorerie, l’endettement et la fiscalité. Il conclut en informant que l’exercice 2019 ne permet pas de dégager un autofinancement suffisant pour contribuer au financement des investissements. La commune doit donc puiser dans ses réserves pour la deuxième année consécutive. Pour autant le fonds de roulement et la trésorerie sont toujours d’un très bon niveau. Les équilibres financiers sont donc parfaitement respectés en 2019. La politique fiscale et le niveau des services rendent la commune de NIBAS attractive. Le sujet de la Fiscalité Professionnelle Unique devra être abordé avec attention.

COMPTE DE GESTION 2019

Le compte de gestion pour l'exercice 2019 présenté par Monsieur le trésorier municipal, visé par Monsieur le Maire et certifié conforme aux écritures de sa comptabilité administrative, est approuvé par le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents.
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COMPTE ADMINISTRATIF 2019

Le Compte Administratif de 2019 est approuvé à l’unanimité des membres présents, sous la présidence de Monsieur DEHEDIN Bertrand, élu au préalable par l'assemblée délibérante.

Il s'établit comme suit :
- Dépenses de fonctionnement :


680 882, 57 €,




- Dépenses d'investissement :



275 717, 02 €,





- Résultat Dépenses cumulées :


956 599, 59 €,





- Recettes de fonctionnement :


739 820, 80 €,





- Report en section de fonctionnement :

404 589, 88  €,





- Recettes d'investissement :



321 954, 72 €,



- Report en section d’investissement


110 822, 87 €,





- Résultat Recettes cumulées :

         1 577 188, 27 €.

AFFECTATION DU RÉSULTAT de l'exercice 2019
L'affectation du résultat de l'exercice 2019 est approuvée à l’unanimité des membres présents.

Il est affecté comme suit :

- Excédent de fonctionnement global cumulé au 31/12/19 :

463 528, 11 €,

- Affectation complémentaire en réserves en investissement :
150 000, 00 €,

- Excédent reporté de fonctionnement :



313 528, 11 €.

BUDGET PRIMITIF 2020

Avant de passer à l'examen détaillé du Budget Primitif de 2020, Monsieur le Maire propose aux membres du conseil municipal de maintenir les taux d'imposition des taxes directes locales de 2019 pour 2020, identique depuis 2017, comme suit :





- taxe d'habitation :




17, 13 %,

- taxe foncière (bâti) :




13, 14 %,
- taxe foncière (non bâti) :



36, 39 %,

- cotisation foncière des entreprises (CFE) :

14, 50 %.

Lecture est alors donnée de tous les chapitres et articles du Budget Primitif 2020 dont le dossier de préparation a été distribué avec la convocation. Les propositions sont acceptées et le Budget Primitif de 2020, s'équilibrant à la somme de 1 040 943,00 € en section de fonctionnement et à la somme de 865 060,57 € en section d'investissement, est adopté à l’unanimité des membres présents.

Le programme d'investissement est équilibré sans emprunt.
Requête auprès du Tribunal Administratif d'AMIENS par SCP FRISON & ASSOCIES pour le mur de clÔture de la propriété de Mme GARNIER

Monsieur le Maire présente la requête auprès du Tribunal Administratif d'Amiens par Madame GARNIER. Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré autorise Monsieur le Maire à défendre la requête du 25 mai 2020 transmise en Mairie le 9 juin 2020 saisissant le Tribunal Administratif d'Amiens à la demande de Madame Gwenaëlle GARNIER (TA n° 2001510-9). Le cabinet SCP MONTIGNY & DOYEN assistera la commune de NIBAS.
Monsieur le Maire est autorisé à signer toutes les pièces nécessaires à ce dossier et à régler les frais occasionnés.
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Convention d’adhÉsion pour la mise en place du service de paiement en ligne, dÉnommÉe PayFiP avec la Direction Générale des Finances Publiques

Monsieur le Maire informe l’Assemblée de l’obligation pour les administrations de mettre à disposition des usagers un service de paiement en ligne afin de payer, par carte bancaire ou par prélèvement unique, les créances ayant fait l’objet d’un titre exécutoire et pris en charge par le comptable public. Le Conseil municipal approuve et autorise Monsieur le Maire à signer la convention régissant les modalités de mise en œuvre et de fonctionnement du service PayFiP et l’ensemble des documents nécessaires avec la Direction Générale des Finances Publiques à compter du 1er juillet 2020.
Participation À la scolaritÉ
La participation accordée aux élèves de moins de 16 ans de la commune, issus de l’école de NIBAS et inscrits dans un établissement du second degré pour l’année scolaire 2020-2021, est fixée à 35 €.

NOËL DES ÉCOLES

La participation de la commune au Noël des écoliers des trois classes est fixée à 35 €, par enfant, pour l’année 2020.

QUESTIONS DIVERSES
- Le règlement du city stade et de l’aire de jeux est élaboré pour garantir aux usagers les meilleures conditions de confort et de sécurité en fixant les droits et obligations de chacun. 

Il est approuvé par le Conseil Municipal, est applicable à compter de sa publication pour une durée indéterminée et restera valable jusqu’à sa prochaine modification. Afin de se garantir de la pérennité des équipements, la commune se réserve le droit, à tout moment, de modifier ce règlement, les horaires et les conditions d’accès pour garantir la bonne utilisation, l’entretien et le respect du voisinage.

- Suite au courrier de la Préfecture, conformément au décret n° 2020-570 du 14 mai 2020 dans le cadre de la lutte contre l'épidémie de Covid-19, le conseil municipal décide après en avoir délibéré et à la majorité de ses membres présents d’instaurer une prime exceptionnelle en faveur des agents particulièrement mobilisés pendant l’état d’urgence sanitaire. Cette prime sera attribuée aux agents ayant été sujets à un surcroît d’activité, en présentiel ou en télétravail du 24 mars au 10 juillet 2020 :

* Pour les agents des services techniques amenés à procéder régulièrement à d’importants travaux de nettoyage et de désinfection de locaux.

* Pour les agents des services administratifs amenés à assurer la continuité et l’adaptation du service public local souvent en télétravail.

M. le Maire est autorisé à fixer par arrêté individuel le montant perçu par chaque agent au titre de cette prime exceptionnelle dans le respect des principes définis ci-dessus.
- Suite à la doléance de la SAS DECAYEUX INVEST, Monsieur le trésorier a informé qu’il n’est pas possible d’accorder la demande d'exonération de TF et de CFE dans le cadre de la COVID 19. L’article 3 du troisième projet de loi de finances rectificative pour 2020 (PLFR3) permet aux communes et établissements publics de coopération intercommunale (EPCI) à fiscalité propre d’octroyer une aide fiscale exceptionnelle, au titre de 2020, en faveur des entreprises de taille petite ou moyenne de ceux des secteurs du tourisme, de l’hôtellerie, de la restauration, de la culture, du 
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transport aérien, du sport et de l’évènementiel qui ont été particulièrement affectés par le ralentissement de l’activité économique lié à l’épidémie de covid-19. 
- Monsieur le Maire rappelle l’obligation d’entretien des tombes de soldats morts pour la France dans le cadre de la procédure de reprise des concessions à l’état d’abandon dans le cimetière communal et de les inscrire au patrimoine communal.

Monsieur le Maire présente les devis concernant la chapelle pour démolition ou transformation en ossuaire au cimetière par le délégué du Group Elabor.

- Suite à la demande d’aide sociale, le Conseil Municipal est favorable à accorder une aide occasionnelle à un demandeur d’emploi en situation actuelle difficile.
- Monsieur le Maire présente 3 devis pour panneaux d’affichage électronique. La commission voirie se rendra dans les différentes communes pour choisir le plus adapté.
- Monsieur le Maire donne lecture de la demande de stage d’un élève en CAP à la MFR d’YZENGREMER. Des renseignements seront pris auprès de cette école de formation.
DROIT D’INITIATIVES
- Madame GUILLOT Angélique propose de permettre aux administrés de faire le test sérologique pour la COVID-19. Des élus se renseignent pour les démarches et le côut.
- Madame MICHEL Estelle souhaite que le talus avec rondins de bois rue du Moulin soit désherbé. Monsieur le Maire fera intervenir un agent communal.

- Madame FARCY Béatrice souhaite des informations sur l’aire d’accueil des gens du voyage. Monsieur le Maire répond qu’il n’a pas pu participer à la réunion abordant ce sujet.

- Madame FARCY Béatrice indique que la lampe de la bibliothèque éclaire dans une propriété voisine. Monsieur le Maire informe qu’il s’agit d’un projecteur détecteur de présence.
- Monsieur LOTTIN Franck propose de faire inscrire le nom de la commune sur le partner.

- Monsieur LOTTIN Franck relate que des administrés ont constaté que le tracteur de la commune roule le week end. Monsieur le Maire précise qu’il s’agit d’un prêt pour service rendu.

- Monsieur LOTTIN Franck remercie pour le prêt du city parc afin que le club de l’AFSB Handball puisse courir pendant la crise sanitaire.

- Monsieur LOTTIN Franck informe que l’eau utilisée au cimetière sent le carburant. Monsieur le Maire précise que le syndicat des eaux a fait des analyses.
- Madame GUILLOT Angélique fait part qu’un administré tire à la carabine dans le village. Monsieur le Maire avertira la gendarmerie.
- Monsieur BONHOMME Frédéric signale que 2 bordures de trottoir sont dangereuses rue de Feuquières à SAUCOURT. Monsieur le Maire fera combler le trou engendré par le passage des camions.
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- Madame FORESTIER Caroline informe des mauvaises herbes qui repoussent ainsi qu’une haie à couper au Bocquet.

- Madame DUMONT Michelle informe du risque de chute de la toiture appartenant à Monsieur OZENNE rue de Rembehem.
- Monsieur le Maire remercie Julien DUMONT pour avoir sonné les cloches tous les jours à 19 h 30 durant 15 minutes pendant la période du confinement.
Fait et délibéré à NIBAS les jour mois et an susdits.
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