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Affichage : 09.10.2020
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 2 OCTOBRE 2020
L’an deux mil vingt, le deux octobre à dix-sept heures trente minutes,

Les membres du Conseil Municipal légalement convoqués, se sont réunis en session ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Monsieur René ROUSSEL, Maire.

Etaient présents : Mmes et MM. ROUSSEL René, GARDIN-GUILLOT Angélique, DEMAISON Christian, DEHEDIN Bertrand, AVISSE William, DESENCLOS Reynald, BONHOMME Frédéric, MICHEL Estelle, BOUFFLET-LEFORT Georgette, COYETTE-FARCY Béatrice, LESUEUR-LEJEUNE Marie-Josée, FORESTIER-JACQUES Caroline et DUMONT-DUBUC Michelle.
Étaient absents : MM. ALLEN Jean-François (excusé et pouvoir donné à Monsieur DEHEDIN Bertrand) et LOTTIN Franck (excusé et pouvoir donné à Madame GUILLOT Angélique).
A la demande des adjoints, compte tenu de la situation sanitaire liée à la COVID-19, le public ne pouvant être accueilli et la retransmission en direct des débats ne pouvant être techniquement réalisée, la tenue de la séance est faite à huis clos. Suite à un vote à mains levées, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité des membres présents, la tenue de la séance à huis clos.
Madame LEJEUNE Marie-Josée est élue secrétaire de séance, à laquelle est adjointe la secrétaire de Mairie qui donne lecture des procès-verbaux des deux dernières séances, lesquels sont approuvés et signés sans observation.
Instances auprès du Tribunal Administratif d'AMIENS par Mme GARNIER

Monsieur le Maire présente les requêtes auprès du Tribunal Administratif d'Amiens à la demande de Madame Gwenaëlle GARNIER.
Le Conseil Municipal, autorise Monsieur le Maire à défendre la procédure :

- en référé qui a suspendu pour des raisons de forme les effets de l’arrêté de péril du 8 juillet 2020 rendue par décision du Tribunal Administratif d'Amiens le 26 août 2020 
- en annulation de l’arrêté de péril du 10 août 2020,
- en référé du 24 septembre 2020, pour une nouvelle expertise.

- de désigner le cabinet SCP MONTIGNY & DOYEN pour assister la commune de NIBAS,

- autorise Monsieur le Maire à signer toutes les pièces nécessaires à ce dossier et à régler les frais occasionnés.
Avancements de grade 2020
Suite au tableau des agents promouvables au titre de l'année 2020 présenté par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale, M. le Maire expose au Conseil Municipal que Madame GAUFRETE Elsa, rédacteur principal 2ème classe à temps non complet et Monsieur DEPOILLY Jérémie, adjoint technique principal 2ème classe à temps complet, peuvent bénéficier d'un avancement de grade. Le conseil municipal, est favorable à créer à compter du 17 décembre 2020 un emploi permanent au grade de rédacteur principal de 1ère classe et à compter du 31 décembre 2020 un grade d'adjoint technique principal de 1ère classe.
Monsieur le Maire donne lecture de la demande de prime COVID par Monsieur DEPOILLY Jérémie. Les membres du Conseil Municipal maintiennent leur précédente décision.
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Monsieur le Maire fait part des tarifs élevés si la commune accordait des astreintes aux employés communaux du service technique. Le prêt de matériel est une compensation pour services rendus.
Compétence voirie par la CCV : travaux
Monsieur le Maire présente le devis pour des travaux d’investissement de voirie rue de Nibas à Fressenneville avec participation de la CCV (Communauté de Communes du Vimeu). Le Conseil Municipal est favorable pour l’instruction du dossier par la CCV en 2021. Les élus souhaiteraient qu’il y ait une continuité des travaux sur le territoire de FRESSENNEVILLE.
Appels d'offres marchés publics

- Monsieur le Maire informe du 4ème appel d'offres concernant le plafond de l’église paru sur le site BOAMP pour une diffusion nationale suite à un appel d’offres infructueux.
- Monsieur le Maire présente aux membres du Conseil Municipal le rapport final d'analyse des offres suite à un appel d’offres infructueux dressé par le cabinet ROUECHE & associés pour les travaux de mise en accessibilité aux personnes à mobilité réduite relatifs à l'école primaire rue de l'église à NIBAS. Le Conseil Municipal retient les entreprises suivantes : lot n°1 Démolition-Gros œuvres : DB Associés, lot n°2 Menuiseries : SARL SYST’M, lot n°3 Electricité : SAS DES et lot n°4 Peinture : DOUTRELEAU. Le Conseil Municipal adopte ce projet et sollicite l’aide du Conseil Départemental de la Somme pour l'octroi d'une subvention au titre du dispositif communal 2017-2021 d’une dotation complémentaire de 3000 €.

- Monsieur le Maire expose aux membres du Conseil Municipal le projet des travaux de réfection de toiture de la salle polyvalente utilisée pour la cantine scolaire située rue de Saucourt à NIBAS suivant le devis présenté. Le Conseil Municipal  adopte le projet qui lui est présenté, sollicite l’aide de l’Etat pour l'octroi d'une subvention au titre de la Dotation de Soutien à l'Investissement Local (DSIL), grandes priorités 2020-2021.

- Le Conseil Municipal est favorable pour l’installation de 2 afficheurs lumineux électroniques. 1 devant la mairie et 1 sur la place à SAUCOURT.
- Monsieur le Maire a présenté 4 devis afin de renouveler l’équipement informatique en Mairie.
QUESTIONS DIVERSES
- Groupement de commandes de la Fédération Départementale d'Énergie de la Somme

Monsieur le Maire rappelle que le marché de l’énergie est ouvert à la concurrence. Il soumet au Conseil Municipal la proposition de la Fédération Départementale d’Energie de la Somme de constituer un groupement de commandes coordonné par la Fédération pour l’achat d’énergie. L’assemblée décide d’y adhérer et approuve l’acte constitutif pour l’achat de gaz naturel et d’électricité ainsi que la participation financière aux frais de fonctionnement du groupement.
- Monsieur le Maire présente 2 devis concernant les travaux complémentaires au cimetière. Sur celui du Group Elabor n’est pas comprise la destruction des caveaux. Monsieur le Maire se 
renseignera pour confirmation. Le Conseil Municipal est favorable aux travaux avec la reprise des

caveaux.
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- Monsieur le Maire informe des travaux effectués pour réparation au parking rue Jaco. L’enrobé a été également réalisé à l’entrée du city stade.
- Monsieur le Maire informe de la mise en place d’un portail au city stade par les agents communaux.

- Monsieur le Maire fait part de travaux de voirie imprévus. Monsieur BONHOMME Frédéric a constaté la détérioration du trottoir devant DECAYEUX STI à SAUCOURT par les camions qui accèdent au quai de chargement. La compétence voirie étant à la CCV, une demande sera faite avec participation de la commune. 
- En raison de la crise sanitaire actuelle, les fêtes de fin d’année sont annulées (déjeuner automnal des seniors, bourse aux jouets, maisons illuminées, repas de Noël à la cantine, goûter des seniors et spectacle de Noël des enfants des écoles).
- Les membres du Conseil Municipal proposent que la commission scolaire distribue les jouets à la salle Pierre WATTEBLED, par classe, pour le noël des enfants le vendredi 18 décembre 2020. Cette solution sera proposée lors du prochain conseil de classe. Les colis aux employés communaux seront distribués à la Mairie.

La remise des dictionnaires aux 6ème a eu lieu à la Salle Pierre WATTEBLED le 19 septembre

- Une réunion de la commission d’Action Sociale aura lieu prochainement pour l’organisation de la distribution des colis de Noël aux seniors de plus de 65 ans. Cette remise se fera le samedi 19 décembre 2020.
- Si les évènements le permettent, à l’occasion du Téléthon, une marche de 5 km sera organisée le samedi 5 décembre 2020. Une urne sera mise à la disposition du public de 14 h à 16 heures à la salle polyvalente pour recueillir les participations des marcheurs ainsi que les dons éventuels.
- Les cérémonies commémoratives se dérouleront au cimetière communal à 10 h 30 pour l’armistice du 11 novembre et à 11 heures pour la guerre d'Algérie du 5 décembre 2020 en respectant les restrictions.
- Le bulletin municipal paraitra en début d’année 2021.
- La réunion pour le calendrier des fêtes de 2022 aura lieu en début 2021.
- Monsieur le Maire remercie Monsieur BENOIT pour don de coupes.

- Monsieur le Maire informe de la demande de subvention de l’association gymnastique adaptée Abbevilloise-Nibasienne. Le Conseil Municipal décide à la majorité des membres présents (3 voix « contre » : M. DESENCLOS Reynald, Mmes FARCY Béatrice et DUMONT Michelle et 2 voix « abstention » : M. BONHOMME Frédéric et Mme MICHEL Estelle) d’aider exceptionnellement cette association (subvention 200 €) en raison de la situation sanitaire actuelle.
- Madame LEJEUNE Marie-Josée donne lecture du compte rendu du Syndicat Intercommunal du gymnase du lycée du Vimeu.
- Monsieur le Maire informe qu’il a rencontré un représentant du Département pour un projet de piste cyclable sur la RD2A rue du Moulin, de l’entrée du Village jusqu’à FRIVILLE ESCARBOTIN.
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- Une réunion aura lieu avec Madame FONTAINE dans le cadre de l’anniversaire de la Bataille de SAUCOURT, prévu en août 2021.
- Monsieur le Maire informe de l’installation d’un défibrillateur au stade « Roger Piot ».

- Monsieur le Maire fait part du non-respect de la fermeture des armoires téléphoniques « Haut Débit ». Malgré plusieurs interventions auprès de Somme Numérique, cela persiste.

- Suite à la demande d’utilisation du stade par le club de football de WOIGNARUE pour s’entrainer, le Conseil Municipal est favorable à la majorité avec vestiaires fermés (3 voix « contre » : M. DESENCLOS Reynald, Mmes FARCY Béatrice et DUMONT Michelle).

Fait et délibéré à NIBAS les jour mois et an susdits.
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